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Editor invitado: Omar García Brunelli

Convocatoria para la presentación de artículos y reseñas
La Asociación Argentina de Musicología invita a presentar artículos que expresen resultados parciales o totales de investigaciones llevadas a cabo en cualquiera de las áreas de la musicología. Los mismos deberán ser inéditos y estar escritos en español. Los trabajos deberán enviarse en su versión definitiva antes del 30 de agosto de 2014 para ser sometidos al juicio de un Comité Evaluador. También serán bienvenidas reseñas de libros, CDs y DVDs. La Dirección de la Revista sólo considerará para su publicación aquellos trabajos que se ajusten a las siguientes pautas (ver en página 2 de este anuncio las cuestiones de estilo): 
· Cada interesado podrá presentar un único artículo.

· Se presentará en formato digital compatible con Microsoft Word; si es posible con una copia en formato .pdf. Las notas se presentarán a pie de página, con el sistema de colocación del programa.

· Los ejemplos musicales se presentarán en dos versiones: documento de Finale e imagen .tif, blanco y negro, con clara indicación en el texto del lugar preferido de ubicación.

· Las fotografías y otras imágenes se presentarán en archivo separado (escala de grises, resolución mínima de 200 ppp), con clara indicación en el texto del lugar preferido de ubicación. Es preferible el formato de archivo .tif o .tiff.

· Se incluirán, en archivo separado, un resumen en castellano y otro en inglés, de un máximo de 200 palabras cada uno, seguidos cada uno de una lista de hasta cinco palabras clave. 

· Se adjuntará un breve curriculum vitae (no más de 150 palabras).

· Se indicarán con claridad los datos de cada uno de los autores, dirección postal y electrónica, teléfono y afiliación institucional.

· Se recomienda una extensión máxima de 30 páginas, incluyendo todos los anexos e ilustraciones; sin embargo, se considerará la publicación excepcional de trabajos de mayores dimensiones.

Toda la documentación deberá ser enviada por correo electrónico, indicando en el asunto “RevistaAAM” a la dirección de la Secretaria: clarisapedrotti@gmail.com
El número incluirá, además de los trabajos libres que aquí se solicitan, un dossier musicológico sobre tango, que será encargado, coordinado y evaluado por el editor invitado.

A partir del número 12, la Revista ha adoptado el sistema de citas en nota al pie, en lugar del sistema “autor-año” en el texto.
Todas las referencias bibliográficas se citarán de forma completa la primera vez que aparezcan, según las normas que se señalan más abajo. Referencias posteriores al mismo ítem se indicarán utilizando el formato abreviado.
Libros
Emilio Cotarelo y Mori: Orígenes y establecimiento de la ópera en España hasta 1800 (Madrid: Tipografía de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1917); reed. facs. con introd. de J. J. Carreras  (Madrid: ICCMU, 2004).
Formato abreviado: Cotarelo y Mori: Orígenes, p. 127. 
Ediciones
Eugene K. Wolf, Edward H. Roesner (eds.): Studies in Musical Sources and Style. Essays in honour of Jean LaRue (Madison, Wis: A-R Editions, 1990).
Formato abreviado: Wolf: Studies, p. 239.

Francisco Asenjo Barbieri y Ventura de la Vega: Jugar con fuego. Zarzuela en tres actos, ed. crítica Mª Encina Cortizo (Madrid: ICCMU, 1992).
Formato abreviado: Barbieri y de la Vega: Jugar con fuego, p. 321.
Artículos en revistas
Marie Louise Göllner-Martínez: “Musical and Poetic Rhythm in the 13th Century”, Anuario Musical, 45 (1990), pp. 5-16. 
Formato abreviado: Göllner-Martínez: “Musical and Poetic Rhythm”, p. 12.
Artículos en volúmenes colectivos
Guido Salvetti: “La ‘generazione dell’80’ tra critica e mito”, en Fiamma Nicolodi (ed.), Musica italiana del primo novecento. “La generazione dell’80”. Atti del Convegno Firenze 9-10-11 maggio 1980 (Florencia: Leo S. Olschki, 1981), pp. 45-62.
Formato abreviado: G. Salvetti: “La ‘generazione dell’80’”, pp. 47-49.
Comunicaciones, ponencias, conferencias y tesis inéditas
Marcos Andrés Vierge: “Patrimonio musical de Navarra”, VI Congreso de la Sociedad Española de Musicología, Oviedo, 2004.
Formato abreviado: Vierge, “Patrimonio”

ATENCIÓN: No se debe incluir una “Bibliografía”, ya que los datos correspondientes estarán consignados en las notas al pie.
